

淮阳 20名留守儿童做客大豫网

□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 六一国际儿童节前夕，淮阳县20名留守儿童和孤儿应邀到省城郑州游玩，并做客大豫网。据了解，六一国际儿童节前夕，大豫网联合省会主流媒体组织了一场“迎六一关注留守儿童”活动。主办方从网上获悉本报曾经报道过的淮阳县安岭镇青年李健艰难办学、关爱留守儿童和孤儿的事迹后，向他们发出了邀请。

据李健介绍，目前，安岭镇实验小学收留孤儿26名，最大的孩子13岁、最小的6岁。学校现有留守儿童800多名，其中100多名孩子的父母在郑州打工。孩子们大多很少出远门，“六一”能有机会到省会游玩，对他们来说真的很珍贵。这次他们被大豫网邀请的消息传



开后，得到了县里的高度重视，淮阳县妇联和当地爱心企业特意为

孩子们包了一辆专车，还捐赠了零食。

5月25日，在大豫网的组织下，孩子们和在郑州打工的父母团聚，还免费到绿博园游玩。在大豫网演播现场，专程从北京赶到郑州、曾荣获全国十大杰出进城务工青年、河南首届十大杰出进城务工青年的草根歌手孙恒演唱了根据孩子们的心声创作的歌曲《我多想》《打工子弟》，并和孩子们一起合唱《学习雷锋好榜样》(如图)……

大豫网总编辑周振林表示，大豫网作为河南城市生活第一网，热心公益、关爱社会是义不容辞的责任。看到孩子们这么高兴，很受感染。他表示，今后，大豫网还会一如既往关注公益，也希望通过这样的活动，唤起更多人对留守儿童的关注，让孩子们的童年生活更加多彩。

一福彩投注站 开出 千万元大奖

□晚报记者 张劲松
实习生 郑博

本报讯 5月27日，项城一福彩投注站开出福彩“双色球”一等奖，奖金高达1000万元。据介绍，此次中奖也是福彩在我市发行以来单注中奖数额最高的一次。

《丈夫罹患重病
追踪 鹿邑农妇割肝相救》

家乡人 赴郑看望 许氏夫妇

□晚报记者 马治卫
通讯员 蒋保庆

本报讯 近日，鹿邑县有关领导，专程赶到郑州，看望了“割肝救夫”的李秀英及其丈夫。

5月15日，本报A06版以《丈夫罹患重病 鹿邑农妇割肝相救》为题，对鹿邑农妇李秀英“割肝救夫”的事迹进行报道后，引起社会强烈反响。近日，鹿邑县委宣传部、县民政局、辛集镇有关领导，赶到郑州，为李秀英夫妇送去了5000元慰问金。

辛集镇有关领导表示，下一步，他们将组织全镇干部职工，为许氏夫妇捐款。

线索提供 李言良

西华 多部门联合整治占道经营

□通讯员 陶忠海 文/图

本报讯 日前，西华工商、公安、交通、市场服务中心等部门组成联合执法队，对县城周边、乡镇政府所在地公路沿线的10多个行政村的占道经营情况开展了联合执法行动。

当日6时30分许，联合执法队队员出发，先后到红花镇的护当城、南高庄、黄庄、凌桥、郝庄、奎庄等6个行政村检查占道经营情况，发现公路沿线有不少菜农、商贩占道经营(如图)，严重影响了交通秩序。联合执法队员现场宣传了占道经营的危害和交通安全知识，并劝说他们到附近农贸市场经营，还道路一个安全、畅通、整洁的环境。

当天，联合执法队共出动执法人员40余人次，执法车辆9台次，散发宣传资料1000余份，整治占道经营户125户，疏导入市经营户75户。



热心检察官助问题少年重返课堂

□晚报记者 徐松

本报讯 5月27日，涉案未成年犯罪嫌疑人李同学(化名)的父母给郸城检察院送去了一面写有“检察官释仁爱 学生重获新生”字样的锦旗，以表达对检察院的谢意。

2011年1月5日晚，该县某中

学学生李同学因琐事与同学周某发生口角，晚自习后，李同学约了几名好友，在学校操场殴打了周某，造成周某轻伤。

今年2月，郸城检察院检察官沈劲松办理该起伤害案时，通过深入了解得知李同学家住离郸城县较远的农村，父母常年外出打工，因

为平时缺少家庭管束，造成了他孤僻乖张的个性。为挽救李同学，沈劲松专门向院领导汇报了此案，并专门邀请该院政研室主任、国家二级心理咨询师崔梅为李同学进行了心理疏导，以帮助他正确对待挫折，学会自我调节情绪、遇事不冲动。

经过沈劲松等人的协调，李同

学主动向周某道歉，李家给予周某经济赔偿。周某及其家人原谅了李同学。

由于双方当事人达成和解协议，经该院检察委员会研究决定，对李同学作出了附条件不起诉决定。日前，李同学已重新回到了课堂。

线索提供 张建平

网友“15936054116”

商水县双庙行政村高庄村村里没有一条像样的路，希望有关部门把村里的几条大街修一下，让村民雨天能出行。

网友“鸣不平吧”

我是淮阳县安领镇观音行政村王庄村村民。两年前，村委会说要修“村村通”公路，每家每人收200元钱，但到现在我们村的公路也没修。

网友“陈州老兵”

希望淮阳有关领导能划分一些区域，让小商小贩有个做生意的地方，以维持他们的正常生活。

本栏目内容摘自中
华龙都网网友评论，不代表
本报观点。

热心民警助失踪 6 年男子重返家乡

□晚报记者 徐松

本报讯 5月27日上午，郸城县公安局白马派出所接到一名热心人的举报，称在安徽省太和县二郎乡一建筑工地发现一名患有精神病的建筑工人，与白马镇程庄行政村王庄村失踪6年的王海亮体貌特征相符。值班民警接到举报后，经

之情。

5月25日，郸城县公安局白马派出所接到一名热心人的举报，称在安徽省太和县二郎乡一建筑工地发现一名患有精神病的建筑工人，与白马镇程庄行政村王庄村失踪6年的王海亮体貌特征相符。值班民警接到举报后，经

认真调查、甄别，认定此人确系失踪多年的王海亮。

随后，白马派出所迅速与二郎派出所民警取得了联系，并火速前往二郎乡。最后，在白马派出所民警的帮助下，王海亮安全返回家乡。

经查，因身患精神疾病，2006

年年底王海亮外出走亲戚时不慎走失，其家人百般寻找未果后，只能放弃。王海亮流落到太和县期间居无定所，四处流浪，于2009年农历二月，被工头张某发现并容留，随其从事建筑行业。经协商，张某支付王海亮工资10000元。

线索提供 朱金光